

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea, în data de **17 mai 2021**, a webinarului **„Regional cryptocurrency webinar for judges”**, deschis participării magistraților din Albania, Armenia, Bosnia Herțegovina, Bulgaria, Croația, Georgia, Kosovo, Muntenegru, Macedonia de Nord, Serbia, Slovenia și România.

Evenimentul este organizat de Academia Judiciară din Croația și Biroul pentru dezvoltare, asistență și instruire internațională pentru procurori (Office of Overseas Prosecutorial Development, Assistance and Training – OPDAT), subordonat Diviziei penale din cadrul Departamentului de Justiție al SUA.

Tematica webinarului va include aspecte privind criptomonede și alte bunuri virtuale, analize ale tehnologiei blockchain și tehnicilor utilizate pentru spălarea acestor bunuri. Detalii privind tematica webinarului sunt disponibile în agenda atașată prezentului anunț.

Webinarul beneficiază de traducere în limba română.

CUI SE ADRESEAZĂ

judcătorilor specializați în materie penală și procurorilor

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv online, prin completarea datelor de contact și a unui CV în limba română, în formularul pus la dispoziție de INM, disponibil [aici](#)

TERMEN ÎNSCRIERE

23 aprilie 2021

NUMĂR LOCURI

În vederea asigurării unei reprezentări echilibrate, cele 20 de locuri puse la dispoziție de către organizatori vor fi alocate, în număr egal, judecătorilor și procurorilor.

CRITERII DE SELECȚIE

Având în vedere tematica webinarului, participarea este posibilă fără realizarea unei proceduri de selecție.

Înscrierea pe lista participanților se va realiza pe principiul **primei opțiuni transmise**, până la ocuparea celor 10 locuri alocate pentru judecători, respectiv a celor 10 locuri alocate magistraților procurori, procedura urmând a se încheia la ocuparea locurilor și cel mai târziu vineri 23 aprilie 2021.



PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este doamna Nadia-Simona ȚĂRAN, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, e-mail nadia.taran@inm-lex.ro, tel. 021 40 76 289, 0744 379 847.

